



# 中国共产党道孚县委员会

►►► DAOFU YEARBOOK

## 综 述



**【概况】** 2020 年，道孚县委常委班子高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面学习贯彻党的十九届四中、五中全会精神，省委十一届七次、八次全会及州委十一届九次、十次全会各项决策部署，坚决落实中央第七次西藏工作座谈会精神，围绕州委总体工作格局，坚定不移实施“以脱贫攻坚为主导，推进城乡同步建、产业同步育、社会同步治”的“一主三同步”发展思路，团结带领全县各级党组织和广大干部群众，坚定信心、攻克克难，同舟共济抗击疫情、决战决胜脱贫攻坚、纵深推进市域治理，奋力推进“十三五”圆满收官和“十四五”高位启动，稳定发展生态民生各项事业取得新的重大进展。

**【新冠肺炎疫情防控】** 道孚县委坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，按照“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求，本着控制传染源、切断传播途径、保护易感人群的基本原则，坚持“内防扩散、外防输出、加强救治”的防控策略，举全县之力打赢疫情防控阻击战，维护了人民群众的生命安全。第一时

间成立县应对新冠肺炎疫情防控工作领导小组和应急指挥部，启动突发公共卫生事件 I 级应急响应，全面实施全封闭式管理，严格落实“三个闭环”要求，精准开展病源调查，严密排查重点人群，全县人民全员居家、分类管理，按照“四集中一远程+中西医结合”方式实施“一人一策”精准救治，实施“无接触、远距离”物资配送，全力保障群众防疫物资和正常生产生活，坚持主动发声正向引导舆论，准确公布疫情信息及时回应社会关切。全面完成 73 例确诊患者、20 例无症状感染者“动态清零”，12 例疑似病例全部排除，集中医学隔离观察 510 人和居家医学观察 2787 人全部解除，创造了高原高寒缺氧条件下流行性呼吸道疾病防控和治疗的奇迹，实现 2 月以来原“五乡一镇”区域外确诊病例、县境外输入病例、感染病人救治死亡、医护人员交叉感染、涉稳案事件、重大负面舆情“六个零发生”。全方位开展常态化疫情防控，加强重点人员、重点环节、重点场所管理，做好定点救治医院、集中隔离点和防疫物资准备，新建负压病房 2 间、核酸检测实验室 2 处，设置隔离病房 44 间，配套呼吸机、车载移动 CT 等设备，深化防疫宣传和群众日常教育，推动“外防输入、内防反弹”防控策略落地落实。4 月以来，全县未新增确诊、疑似病例和无症状感染者。